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e Toate subiectele sunt obligatorii.
e Se acorda zece puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de doua ore.

SUBIECTUL I

Incercuieste litera corespunzitoare rispunsului corect. (30 de puncte)

Sp

1. Rezultatul calculului 0,42 este
a) 0,8

b) 1,6

¢) 0,016

d) 0,16

5p | 2. Cunoastem cd marimea A este direct proportionald cu marimea r2. Dacd A = 75 atuncir = 5. Dacd 4 =
147 atunci valoarea lui r este:
a) 9,8
b) 7
¢)3
d)9
5P | 3. Media geometrica a numerelor a = i—i = % = ;—z sib = 0,91(6) - 2 este egala cu:
a) 271 b) 2° ¢) 2 d) 2°
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5p | 4. Un vanzator vinde fasole cu bob mare cu 12 lei kilogramul si fasole cu

bob mic cu 9 lei kilogramul. El amesteca din greseald 1 kg de fasole cu

bob mare cu 2 kg de fasole cu bob mic. Pretul corect al unui kilogram de
fasole din acel amestec este:

a) 10 lei .
b) 11 lei

¢) 10 lei si 50 de bani

d) 9 leisi 50 de bani

5p | 5. Pretul unui litru de benzina a fost 5 lei. Acum costd 7 lei. Cu ce procent s-a scumpit benzina?
a) 20%
b) 30%
¢) 40%
d) 35%

5p | 6. In tabelul urmitor avem inregistrate rispunsurile elevilor dintr-o clasi de a VIII-a la intrebarea: Cate ore

pe noapte dormiti de obicei?

Nr. ore/noapte 3 4 5 6 7 8 9

Nr. elevi S 6 5 3 2 3 0

Putem afirma ca un elev din acea clasa doarme pe noapte, In medie, un numér de:

a) Sore b)4 oresi 30 de minute ¢) 6ore d) 5 ore si 30 de minute

SUBIECTUL al II-lea
fncercuie§te litera corespunzdatoare raspunsului corect. (30 de puncte)

5p | 1. In figura alaturati avem reprezentate pe dreapta 4B punctele P si O cu P pe segmentul AB si O in afara
. A A .. . ;

segmentului 4B asa incat g—B = IIZ—B. Stiind ca PA = 3 cm si PB = 4 cm, atunci QA4 va avea:

a) 28 cm

b) 3cm

¢) 12cm
d) 21 cm Q P

5p | 2.In figura aliturati cunoastem ci d; Il d,. Atunci x° este egal cu:

a) 35° /
b) 50° o -
¢) 40° . /

d) 45° /yg
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5p | 3. In figura alituratd avem un diamant format din doua piramide patrulatere regulate in

care muchia bazei are aceeasi lungime ca muchia laterala. Stiind ca suma tuturor
muchiilor diamantului este 60 cm, atunci suma ariilor fetelor diamantului este:

1353,
S cm

a) 72v/3 cm? b) ¢) 50v/3 cm? d) 100 cm?

5p | 4. Ecranul unui televizor are forma unui dreptunghi cu diagonala de 100 cm. Stiind ca raportul dintre latimea
si lungimea ecranului este 3: 4 atunci perimetrul ecraului este:
a) 140
b) 280
¢) 200
d) 250

100 cm

5p | 5. Elevatorul din imagine este format din bare metalice de lungime ——r——
AB = 80 cm care se imbina la mijloc. Cunoscand ca unghiul dintre T ——
doud bare consecutive este de 60°, atunci inaltimea h are valoarea:
a) 160 cm

b) 18 dm

¢)2m

d) 0,3 dam

5p | 6. O masina de transport are compartimentul de depozitare In forma de

paralelipiped dreptunghic cu dimensiunile L =4 m, ¥ =2 msi h = 2
m. Cate cutii in forma de cub cu latura de jumatate de metru incap?
a) 32 cutii

b) 128 cutii

¢) 64 cutii

d) 256 cutii

SUBIECTUL al III-lea

Scrieti rezolvdrile complete (30 de puncte)
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5p | 1. Casierul unui magazin are doar bancnote de 20 lei si de 50 de lei la dispozitie. :
Cunoastem ca toate obiectele vandute la acel magazin au ca pret un multiplu de Y -

3
10 lei. ﬂ

(2p) a) Este posibil ca acel casier sa ofere unui client restul de 210 lei?

(3p) b) Casierul se afla 1n fata unui client caruia nu ii poate da restul. Care ar putea fi valoarea acelui rest?
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Sp 2. Fie numarul a = (

(2p) a) Dovediticaa =

2
V12

3

1
V18

3

+___

V27

)@+

1
NTTL 3

(3p) b) Un elev socoteste pe un calculator numarul a. Calculatorul respectiv afiseaza rezultatul final

rotunjit la ordinul sutimilor. Ce va afisa calculatorul?
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S5p | 3. Se considera expresia E(x) care este egald cu aria z+1

terenului extravilan in forma de L reprezentat in figura

alaturatd. Dimensiunile sunt indicate In decametri.
z+1

(2p) a) Exprimati E(x) 1n forma algebrica cea mai

r+3

simpla.

(3p) b) Determinati valoarea lui x in metri astfel incat aria terenului sa fie 136 de ari.
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5p | 4. In figura aliturati avem reprezentati schita de 10 m

proiect a unei piste de alergare in jurul unui teren de

N

fotbal dreptunghiular ABCD, pe o retea de patratele a

caror latura reprezintd 10 metri in realitate. Desigur /

AD,BC, EH, FG sunt semicercuri. l

(2p) a) Determinati diferenta dintre lungimea

7
\

exterioara si lungimea interioara a pistei.

(3p) b) Stiind ca pretul asfaltarii cu bitum este de 60 de lei pe fiecare metru patrat, aflati cat va costa

asfaltarea intregii piste (se va folosi aproximarea © =~ 3,14).
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5p | 5. In figura aliturati avem un trapez ABCD in care cunoastem lungimile laturilor sale AB = 11 cm, CD = 4

cm, AD = 5 cm si BC = 4+/2 cm.

(2p) a) Dovediti ca inaltimea trapezului are lungimea h = 4 cm.

(3p) b) Aflati distanta de 1a A 1a BC.
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Sp

6. In figura aliturati este reprezentata o piramida triunghiulara regulati VABC cu muchia laterald VA = 6 cm

si muchia bazei AB = 6/3 cm. Notim cu G,, Gy, G5 centrele de greutate ale triunghiurilor ABC, VAC si VAB.

(2p) a) Dovediti ca (G;G,G3) |l (VBC).

V

(3p) b) Determinati masura unghiului dintre G, G, si BC.

Proba scrisa la matematica
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